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HIRDETMÉNY 

 

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a Cetelem Netbank hirdetmény egyes rendelkezései  

 

2019. SZEPTEMBER 14-I HATÁLLYAL MÓDOSULNAK. 

 

A változásokat az Európai Unió második pénzforgalmi irányelvéhez (PSD2, az EU 2015/2366 
Irányelve) kapcsolódó erős ügyfél-hitelesítésre és biztonságos kommunikációs standardokra 
vonatkozó technikai rendelkezések előírásai indokolják. Az új szabályozás célja többek között, hogy 
az ügyfél-hitelesítéssel, valamint az ügyfelek által végrehajtott pénzforgalmi tranzakciókkal 
kapcsolatban fokozza a banki ügyfelek digitálisan tárolt adatainak és a digitális csatornákon 
végrehajtott tranzakcióinak biztonságát. 

A 2019. szeptember 14. napján hatályba lépő módosítás részleteiről ügyfeleink a www.cetelem.hu 
honlapon közzétett hirdetményekből és dokumentumokból tájékozódhatnak, melyek a Letölthető 
Dokumentumok menüpontban érhetőek el: https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok. A 
dokumentumokban a törölt szövegrészek áthúzással, az új szövegrészek dőlt betűtípussal 
szerepelnek.  

A változások elfogadásáról Önnek nem kell külön nyilatkoznia. Amennyiben 2019. szeptember 14. 

napjáig erre külön elutasító levelet nem küld a Banknak, automatikusan elfogadottnak tekintjük a 

módosításokat. Amennyiben a módosítást nem fogadná el, úgy lehetősége van a szerződést 2019. 

szeptember 14. napjáig írásban, a MasterCard hitelkártyák Általános Szerződési Feltételeiben és a 

vonatkozó hirdetményekben foglaltak szerint, díj- és költségmentesen felmondani. A módosítás 

elutasítása is a szerződés azonnali hatályú felmondásának minősül, és a felmondás, vagy elutasítás 

időpontjában fennálló teljes tartozását egy összegben köteles rendezni.  

 

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a Cetelem NetBank hirdetmény 2019. július 1-jével tervezett módosításai 

a másodlagos számlaazonosítók kezelésére vonatkozóan jogszabályváltozás miatt nem léptek 

hatályba. 

 

Budapest, 2019. július 11. 

 

Magyar Cetelem Zrt. 
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